

# 世预赛首战即恶战,国足准备好了吗?

新华社天津10月18日电 2026年足球世界杯亚洲区预选赛第一阶段的比赛17日全部结束,10支获胜球队晋级第二阶段比赛(36强赛)。新加坡队击败关岛队,从而与此前抽签出炉的韩国队、泰国队一起,成为中国男足在36强赛中的对手。

还有不到一个月,36强赛就将擂鼓开战。一次次冲击世界杯决赛圈、带给球迷诸多苦涩记忆的中国男足,将踏上新一轮的世界杯征程。首次扩军至48支队伍的2026年美加墨世界杯,亚洲区参赛名额史无前例地增加到8.5个。这一次,中国队能冲击成功吗?

按照改制后的规则,2026年世界杯亚洲区预选赛分为四个阶段。第一阶段为17日刚刚结束的人围阶段;第二阶段是36强赛,36支队伍分成9个小组进行主客场比赛,每组前两名晋级18

强;第三阶段,18支队伍分为三个小组,每个小组前两名直接晋级世界杯决赛圈,小组第三、四名的球队(共6支)进入第四阶段,再分两个小组进行单循环赛,小组头名直接晋级,两个小组第二名进行附加赛,胜者参加洲际生死对决战,再争夺一张世界杯门票。

对于中国男足来说,要想进军2026年世界杯,首要任务是先从36强赛突围。与韩国队、泰国队、新加坡队同在C组,这对于中国队来说,挑战不小。种子队韩国队实力明显高出一档,很有可能获得小组头名,而新加坡队大概率会成为“送分童子”,因此,与泰国队的两回合交手将成为中国队能否小组出线的关键。

泰国队近些年进步很快,在今年1月的东南亚足球锦标赛中,他们力克越南队夺得冠军。对阵泰国队的比赛,中国队必须

全力以赴。

目前,中国队的状况并不太令人放心。新帅扬科维奇上任以来率队踢了八场热身赛,在对手普遍较弱的情况下,只取得3胜2平3负的战绩,其中9月份1:1战平马来西亚队、0:1不敌叙利亚队,10月份2:0击败越南队、1:2负于乌兹别克斯坦队,无论战绩还是状态都难以令人满意。

当然,热身赛的一大用意,就是发现问题、解决问题,希望国足能够认真分析总结这一系列热身赛,同时教练组能够根据36强赛的不同对手,确定主力阵容、技战术打法以及应变策略。

按照赛程,国足36强赛的首场比赛是11月16日客场对阵泰国队。这场比赛的胜负,将在很大程度上影响中国男足本次冲击世界杯的前景。期待中国队能够迎来一个好的开始。

## 欧预赛综合:英格兰队胜意大利队提前获欧锦赛席位

新华社柏林10月17日电 2024欧洲足球锦标赛预选赛17日进行7场比赛,英格兰队主场3:1战胜意大利队,提前两轮锁定欧锦赛席位。

英格兰队在温布利球场迎战意大利队,率先进球的是客队。第14分钟,意大利队的迪洛伦佐下底低平球传中,弗拉泰西横敲门前,斯卡马卡包抄推射得手,英格兰队0:1落后。第27分钟,英格兰队的贝林厄姆禁区突破,被迪洛伦佐铲倒,裁判判罚点球。凯恩主罚点球一蹴而就,英格兰

扳平比分。

下半时英格兰队两次利用防守反击洞穿客队大门,分别由拉什福德和凯恩在第56分钟和第76分钟射门得手,英格兰3:1击败意大利队。意大利队在欧锦赛预选赛赛场连续22个客场不败纪录宣告终结。

英格兰队以16分领跑C组,提前两轮获得欧锦赛资格。同组的乌克兰队客场3:1战胜马耳他队,以13分位居小组第二。意大利队名次跌至第三。

G组立陶宛队主场2:2逼平

匈牙利队,塞尔维亚队主场3:1战胜黑山队,匈牙利队和塞尔维亚队暂居小组前两位。H组斯洛文尼亚队和丹麦队均在客场取胜,两队分别以1:0和2:1的比分击败北爱尔兰队和圣马力诺队,同积19分,占据小组前两名。同组的芬兰队主场1:2不敌哈萨克斯坦队。

截至目前,已有9支球队获得明年欧锦赛正赛资格,分别是东道主德国队,英格兰队、葡萄牙队、法国队、比利时队、西班牙队、苏格兰队、土耳其队和奥地利队。

## 电影《靠近我一点》定档11月24日 张震春夏李现主演

由夏永康导演,张震、春夏领衔主演,李现特邀出演,袁姗姗、肖顺尧主演的电影《靠近我一点》日前释出首支预告,宣布将于11月24日全国上映,并在上映的口号中埋下了关于爱的巧思——“不想错过你”。当爱情与水逆绑定、生活和玄学挂钩,理想与现实拉扯之下,一场互相救赎的纯爱故事就此展开。

预告中,张震、春夏、李现、袁姗姗化身都市男女花式“过招”,极限情感拉扯,关于真心与考验的梦幻爱情即将开启。

电影《靠近我一点》围绕张扬(张震 饰)、林楚楚(春夏 饰)和于可风(李现 饰)三人的爱情纠葛展开。在林楚楚事业爱情双失意时,沉稳儒雅的张扬总是能够给出最恰当的陪伴,而霸气多金的于可风直球式追爱同样令人招架不住,两位男神分秒必争全力

夺爱,上演了一出精彩纷呈的“宠爱轰炸”大戏。

此外,袁姗姗、肖顺尧等演员也加盟影片,袁姗姗饰演的都市白领精致利己,而肖顺尧饰演的闫松则是典型的凤凰男,多元的角色设置让影片有了更多的现实意义。

据新浪娱乐



## 第五届全国智运会掇蛋项目开赛

新华社江苏淮安10月18日电 第五届全国智运会表演项目掇蛋比赛18日在江苏淮安开赛,来自全国25支代表队的近200名选手将争夺男双、女双和混双三个项目的金牌。

起源于淮安的“掇蛋”纸牌游戏,以其独特的趣味性、普及性、竞技性风靡全国,并成为第五届全国智力运动会表演项目,淮安作为项目发源地,承办了本次“今世缘·国缘杯”掇蛋比赛。

这是掇蛋项目首次进入智运会,比赛设男子双人赛、女子双人赛、混合双人赛3个竞赛项目,执行国家体育总局棋牌运动管理中心审定的《竞技掇蛋竞赛规则(试行)》,分预赛、决赛两个阶段进行。预赛采用场分制瑞士积分编排赛,进行7轮比赛,决赛采用豪威尔制,进行9轮比赛。比赛均采用计算机预制比赛用牌,

全场同牌,以得分决定名次。

国家体育总局棋牌运动管理中心主任朱国平表示,近年来掇蛋项目在许多城市开展并呈现普及的态势,2022年棋牌中心在广泛调研后认为,掇蛋符合体育总局关于新项目认定的相关精神,决定以竞技掇蛋的项目名称,按照最终成为正式体育运动项目的目标试点开展,开始对该项目进行规范和引导。此次掇蛋被列为智运会表演项目,并与象棋、桥牌、五子棋等传统项目一同进入全民棋牌网络大赛总决赛,有利于推动掇蛋运动进一步普及发展,让更多人了解和喜爱掇蛋这项智力运动。

18日进行了预赛阶段的比赛,各个组别的前十名组合晋级19日进行的决赛阶段比赛。此外,2023年首届全国城市掇蛋交流赛于18日同步开赛。

## 镇江市2023极限飞盘公开赛开赛

本报讯(笪伟 杭菲菲)日前,镇江市2023极限飞盘公开赛在市体育会展中心体育场举办。

此次比赛吸引了来自镇江、南京、上海、武汉、张家港、南通、淮安、绍兴、常州、无锡、杭州等地共16支队伍的300多名飞盘爱好者参加。秉持

着“盘不落地、永不放弃”的飞盘精神和“友谊第一、比赛第二”的比赛宗旨,16支队伍56场精彩的比赛为大家带来了扣人心弦的激烈对决。

最终,镇江本土队伍宁镇扬AKL飞盘队获得本次镇江极限飞盘公开赛Bpool的冠军。



## 2023中国景德镇国际陶瓷博览会开幕

10月18日,人们在瓷博会现场欣赏展品《瓷造大观园》。

10月18日,2023中国景德镇国际陶瓷博览会在江西景德镇陶博城开幕。大会展览面积共13万平方米,主要分为“文化传承”“文化交流”“文化创新”三大板块,除陶博城近600家入驻企业之外,还吸引了400余家中外参展商。本届瓷博会将持续到22日,其间还将举办招商推介会、陶瓷文化论坛、陶瓷艺术展、艺术市集、专场拍卖等活动。

新华社发